
大班健康教案我爱喝水 大班健康教案我
是解放军(大全9篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。怎样
写教案才更能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是
小编带来的优秀教案范文，希望大家能够喜欢!

大班健康教案我爱喝水篇一

1、学会匍匐前进的动作要领，提高幼儿爬的动作技能。

2、发展幼儿的全身协调性和柔韧性。

3、培养幼儿之间友爱互助，克服困难的精神。

1、尼龙绳结成的网3张、山洞3个、平衡木3条、小红旗3面、
椅子若干、

2、磁带、录音机

3、布置好场地

(一)开始部分

幼儿随音乐“健康舞”跟老师一起做准备运动，老师自编动
作。

(二)基本部分

1、老师一边讲解匍匐前进的动作要领，一边示范。

2、幼儿练习匍匐前进，爬过用网搭成的通道，老师个别指导，



然后请做得好的幼儿个别示范。

3、比赛游戏“我是小小解放”

老师讲解规则：今天我们来做解放，学习解放叔叔过草地。
每次每位幼儿先走过平衡木，然后爬过网道，钻过山洞，绕
过椅子跑回队伍，拍第二个小朋友的手并站到队伍的最后面，
第二个小朋友才能去。比赛依次进行，哪个队伍最后一名幼
儿最先拿到红旗的为胜利。(比赛可进行23次)

(三)结束部分

幼儿随音乐跟老师做放松运动

大班健康教案我爱喝水篇二

1、练习投掷手榴弹，发展幼儿投掷能力;

2、幼儿在探索和实践活动中，逐渐掌握投掷的基本方法;

3、培养机智、勇敢、遵守纪律的品质。

1、空饮料瓶做的“手榴弹”;

2、废旧纸盒做的“车”;

3、红、蓝颜色的长绳各一根;

4、安全点21个;

5、场地准备过程。

(一)准备环节：

(二)基本部分：



1、游戏“投手榴弹”

这段时间，我们营里准备了许多手榴弹，我们投掷的时候，
抓住手榴弹的什么地方?(请两位小朋友说)我们要抓住手榴弹
的柄投出去，怎样就投得远呢?每位解放，从中间的篓子里拿
手榴弹进行练习，一次拿一个手榴弹，注意投出去的手榴弹
我们暂时不要去拿。

这里是红方的练习区域，这里是蓝方的练习区域，红方向右
转，蓝方向左转投掷开始!(幼儿投掷，教师观察)

2、集合总结吹口哨，请解放们把手榴弹拣到我们篓子里(幼
儿拣手榴弹)两路纵队站好，向左转，刚才你们有没有找到投
得远的方法，谁来试一试?(请2位幼儿)司令员发现投得远的
是因为他的姿势很对，手臂弯曲在肩上，两脚前后分开站，
身体往后移，用力向前投。(练两遍)

3、游戏“炸碉堡”

小解放们找一个安全点站好，在我们的周围有许多敌人的碉
堡，有的碉堡远，有的碉堡近，看看你能炸毁几个碉堡?注意
不要越过我们的安全区，拿一个投一个(手榴弹在圆的中间)

4、比赛“实战演习”

解放们，我们赶快把手榴弹放在篓子里(幼儿拣手榴弹)刚接
到司令部最新命令，要进行事比武这里是，这里是线，这里
是战壕，投掷手要在开到线前击中，将它炸毁，听到哨子声
才可以开始红方做兵，两位解放一辆，请站到旁边，蓝方做
投掷手，躲进战壕，当开来时要站起来，用力投。

(三)结束放松动作

我们的投掷手都非常厉害，掌握了正确的投掷本领，炸毁了，



取得了胜利把我们的手榴弹拣到篓子里小解放们，今天的游
戏玩的开心吗?我们的手臂有点累了，让我们来放松一下吧!

大班健康教案我爱喝水篇三

活动目标：

1、练习用泥塑人的技能，并能表现简单的人物动态。

2、初步学习按比例分泥。

活动准备：

用沙盘布置好幼儿园的场景，油泥、泥工板。

活动过程：

一、启发谈话，展示布置好的沙盘后提问。

1、你们看这沙盘里布置的是什么地方？

2、幼儿园里还少什么？

3、你们会用泥做我们大班的小朋友吗？

二、操作前指导，教师边示范边讲解。

1、我们人体有哪几部分？

2、应该怎么分泥？

3、幼儿园的小朋友都在做什么？

4、小朋友在做游戏盒活动时是什么样子的？



5、你想做什么样的小朋友？

三、幼儿操作。

幼儿可根据自己的想象塑造“我们是大班的小朋友”，每人
最少做一个，也可以多做几个，鼓励幼儿塑造各种动态的小
泥人。

四、作品展示

幼儿将自己塑造的小泥人放在沙盘里，供大家欣赏。

一。设计思路：

随着幼儿生理的不断成熟，幼儿活动能力及活动范围不断扩
大，幼儿对外界事物的认知也不断增强，本课将让幼儿在感
知自身机体的发展下，进一步感知自己心理及认知能力方面
的发展，培养幼儿自主性及想象能力，激发幼儿热爱生命，
热爱生活的情感。

二。活动目标：

1通过才艺展示，感知自己长大了。

2讨论自己长大的原因及自己的生长过程。

3激发幼儿爱父母、爱生活的情感。

三。活动准备：

诗歌《我最爱祖国》、各种职业的图片

四。活动进程：

1复习诗歌《我最爱祖国》，感受自己从小班到中班直到大班



自己的想法的变化，体验自己长大了。

教师朗诵诗歌：小班的时候，老师问我，你最爱谁？你最喜
欢什么？……中班的时候……现在我上大班了……教师和幼
儿一起讨论为什么自己的想法不断变化，是自己长大了吗？
上了大班小朋友知道了好多事情，也学会了好多本领，那我
们为什么能学会这么多的本领呢？（引导幼儿讨论自己长大
的原因：是妈妈的呵护，自己的努力，认真仔细，坚持、耐
心、刻苦……在讨论中感受自己的长大的经历及自身的成长
过程）

2才能展示。

既然小朋友们知道自己长大了也会很多本领，那小朋友能不
能给大家展示一下自己的本领呢？引导幼儿自由展示，培养
幼儿的大胆勇敢，体验自己长大及拥有本领的成就感及自豪
感。

3谈理想，教师适时出示各种职业的图片。

师：我们现在是大班的小朋友了，你们想一下，当你继续长
大，你上了小学、中学、大学之后，像老师这样你会有什么
梦想呢？将来当你长得更大了，你会做什么呢？（引导幼儿
想象，激发幼儿想象创造的积极性，为了更高的目标而努力）

五。活动延伸：

让幼儿在课下用绘画的形式画出自己的理想。

读书破万卷下笔如有神，以上就是一秘为大家带来的7篇《幼
儿园大班语言活动《我是大班小朋友》教案》，希望可以启
发您的一些写作思路，更多实用的范文样本、模板格式尽在
一秘。



大班健康教案我爱喝水篇四

1、练习投掷手榴弹，发展幼儿投掷能力；

2、幼儿在探索和实践活动中，逐渐掌握投掷的基本方法；

3、培养机智、勇敢、遵守纪律的品质。

1、空饮料瓶做的"手榴弹"；

2、废旧纸盒做的"坦克车"；

3、红、蓝颜色的长绳各一根；

4、安全点21个；

5、场地准备。

（一）准备环节：

（二）基本部分：

1、游戏"投手榴弹"

这段时间，我们军营里准备了许多手榴弹，我们投掷的时候，
抓住手榴弹的什么地方？（请两位小朋友说）我们要抓住手
榴弹的柄投出去，怎样就投得远呢？每位解放军，从中间的
篓子里拿手榴弹进行练习，一次拿一个手榴弹，注意投出去
的手榴弹我们暂时不要去拿。

这里是红方的练习区域，这里是蓝方的练习区域，红方向右
转，蓝方向左转投掷开始！（幼儿投掷，教师观察）

2、集合总结吹口哨，请解放军们把手榴弹拣到我们篓子里
（幼儿拣手榴弹）两路纵队站好，向左转，刚才你们有没有



找到投得远的方法，谁来试一试？（请2位幼儿）司令员发现
投得远的是因为他的姿势很对，手臂弯曲在肩上，两脚前后
分开站，身体往后移，用力向前投。（练两遍）

3、游戏"炸碉堡"

小解放军们找一个安全点站好，在我们的周围有许多敌人的
碉堡，有的碉堡远，有的碉堡近，看看你能炸毁几个碉堡？
注意不要越过我们的安全区，拿一个投一个（手榴弹在圆的
中间）

4、比赛"实战演习"

解放军们，我们赶快把手榴弹放在篓子里（幼儿拣手榴弹）
刚接到司令部最新命令，要进行军事大比武这里是坦克，这
里是封锁线，这里是战壕，投掷手要在坦克开到封锁线前击
中坦克，将它炸毁，听到哨子声才可以开始红方做坦克兵，
两位解放军一辆坦克，请站到坦克旁边，蓝方做投掷手，躲
进战壕，当坦克开来时要站起来，用力投。

（三）结束放松动作

我们的投掷手都非常厉害，掌握了正确的投掷本领，炸毁了
坦克，取得了胜利把我们的手榴弹拣到篓子里小解放军们，
今天的游戏玩的开心吗？我们的手臂有点累了，让我们来放
松一下吧！

大班健康教案我爱喝水篇五

幼儿在“军营”(垫子)上就寝，听到军号响起，起床整理衣
服，集合。

二、准备活动



1、队列练习

幼儿站成四路纵队，练习报数、左右转。

2、模仿解放军练本领

引导幼儿模仿解放军练本领，边做动作边发出相应的声音，
如：开枪、开炮、刺杀、骑马等动作。

三、学习新动作

1、学会走泥泞的小路(前脚掌着地走)

教师用提问的方式，引导幼儿互相讨论后得出结论：走泥泞
的小路时要用前脚掌小心、慢慢的走。

请个别幼儿示范后全体幼儿练习。

2、越过障碍物(跨跳练习)

教师示范跨跳的动作，让幼儿掌握动作要领，请个别能力强
的幼儿示范。

幼儿分组练习，教师指导。

四、游戏：运送物资

1、教师：目前我们很多地方都发生了地震，灾难使很多人们
都无家可归了，我们接到紧急任务，为灾区人民运送救援物
资，我们有没有信心完成任务?(有)

2、教师讲解游戏规则

在运送途中要注意安全，同伴间要互相帮助，把物资运送到
目的地后要安全返回。



五、教师小结

六、放松活动

伴随着音乐，幼儿随教师一起做放松活动。

七、活动延伸

为灾区人民送礼物(在美工区投放各种废旧材料供幼儿使用).

大班健康教案我爱喝水篇六

1、学会匍匐前进的动作要领，提高幼儿爬的动作技能。

2、发展幼儿的全身协调性和柔韧性。

3、培养幼儿之间友爱互助，克服困难的精神。

1、尼龙绳结成的网3张、山洞3个、平衡木3条、小红旗3面、
椅子若干、

2、磁带、录音机

3、布置好场地

(一)开始部分

幼儿随音乐“健康舞”跟老师一起做准备运动，老师自编动
作。

(二)基本部分

1、老师一边讲解匍匐前进的动作要领，一边示范。

2、幼儿练习匍匐前进，爬过用网搭成的通道，老师个别指导，



然后请做得好的幼儿个别示范。

3、比赛游戏“我是小小解放”

老师讲解规则：今天我们来做解放，学习解放叔叔过草地。
每次每位幼儿先走过平衡木，然后爬过网道，钻过山洞，绕
过椅子跑回队伍，拍第二个小朋友的手并站到队伍的最后面，
第二个小朋友才能去。比赛依次进行，哪个队伍最后一名幼
儿最先拿到红旗的为胜利。(比赛可进行23次)

(三)结束部分

幼儿随音乐跟老师做放松运动。

大班健康教案我爱喝水篇七

1、学习儿歌《我是大班小朋友》，知道自己即将毕业。

2、懂得关心爱护小弟弟、小妹妹，为他们做榜样。

1、课件《我是大班小朋友》。

2、事先带幼儿去看望小班的小朋友。

懂得关心爱护小弟弟、小妹妹。

1、请幼儿说说看望小班小朋友的感想。

教师：我们去看了小班小朋友，他们是怎么样的?

2、请幼儿说说进入大班以来学会做的事情。

教师：我们现在是大班小朋友了，你们读大班的这一年里，
学会了哪些事呢?



3、教师：小班小朋友还很小，有许多事情不懂、不会做，我
们小时候也是这样的。但是现

在我们长大了，懂事多了，所以要关心比我们年龄小的小朋
友，还要做他们的好榜样。

1、播放课件“整体欣赏”，请幼儿欣赏诗歌《我是大班小朋
友》。

2、请幼儿回忆，诗歌里的小朋友会做哪些事情。

3、播放课件“一、二、三、四、五”请幼儿分段欣赏，并跟
着念。

4、再次播放课件“整体欣赏”，请幼儿跟着念，并请他们注
意：念的时候要带有表情(可

以帮助他们分析句子的表情，或愉快或自豪或关爱)。

为小班小朋友做一件事

请幼儿讨论：能不能为小班的小朋友做一件事，帮助他们或
者让他们觉得开心。

如果幼儿没有提出有可行性的意见，教师也可以建议。

大班健康教案我爱喝水篇八

实施时间：两周（x月x日—x月x日）

班级：xx班

教师：xx、xx、xx



本次主题的制定主要来自于，我班幼儿由于在同年级年龄较
小，且又刚刚进入大班的学习阶段，班级中又来了八名新生。
且通过家长会和班级的家长问卷中我们也了解到家长们也非
常希望在入大班后自己的孩子能够顺利的进入小学，在大班
中能让自己的孩子知道自己上了大班能自觉要求自己，建立
起良好的学习常规和学习习惯。在通过与孩子的交谈中我们
也发现孩子们对自己上了大班感到非常自豪，也愿意做小中
班弟弟妹妹的榜样。因此我们也希望通过此次主题能培养大
班幼儿良好的学习习惯，增强集体意识和学习与新同学交往
的正确方法，在各种互助互爱的活动中建立和谐融洽的班级
氛围。使八名新生与老生友好相处中尽早了解本班的活动材
料和各种规则，能较快的适应新的班级生活。

1、激发幼儿关心、爱护弟妹和小朋友的情感，初步树立关心
他们的责任感，体验自己生长的快乐。

2、培养幼儿独立生活的能力及自觉遵守课堂纪律的习惯。

3、增强幼儿的班级责任意识和任务意识。

1、使新生熟悉本班的一日生活常规，活动区设置位置和活动
要求。

2、初步学习用关心爱护的语句和弟妹及新同学交往，会用正
确的方法解决交往中的问题。

3、通过带弟弟、妹妹的活动体验成功感，增强自信心。

4、使幼儿会听連续指令，能用连贯的语言表达见闻。

5、能儿独立生活，关心弟弟妹妹，能谦让。

6、知道大班小朋友应该在劳动、上課、关心集体、关心弟弟
妹妹等方面较自觉地给弟弟妹妹做榜样。



7、学习收拾桌椅和正确的握笔姿势。

8、明确值日生的各项劳动任务。

科学：

1、正确干支10以内的数量，并学习在图表中表达。

2、认识1-10的序数，学习确定物体在序列中的'位置，并掌
握叙述词。

3、能初步区分10以内的单数。

社会：

1、愿意在生活中参加劳动，知道劳动是件光荣的事。

2、体验班级这个大家庭的温暖，激发幼儿热爱班集体的情感。

3、通过观察月亮

的变化及吃月饼等活动，了解我国人民过“中秋节”的一些
风俗习惯。

4、知道9月10日是教师节，懂得要尊重、热爱老师。

艺术：

1、通过歌曲《卖报歌》及音乐欣赏《狮王进行曲》来感受和
表现乐曲中人物情绪的变化，初步了解作品的结构和它所表
现出的形象和内容，并学习用两种不同的唱法表现歌曲。

2、能够用绘画的形式较准确地表现出性别特征及简单的动态
人物。



3、学习简单的做泥塑人的技能，并能表现简单的人物动态。

语言：

1、初步学会用不同的语气，较有感情地朗诵诗歌，进一步激
发幼儿做大班小朋友的自豪感。

2、帮助幼儿在欣赏故事的过程中，理解文学作品中任务的伤
心、苦恼、快乐等不同情感。

3、培养幼儿在听说游戏中快速反应的能力。

健康：

1、保持个人卫生，并能注意周围环境的卫生，进一步养成良
好的卫生和生活自理能力。

2、能轻松自如的绕过障碍曲线走和跑，能快跑30米或接力跑，
能走，跑接力300米左右，能步行2千米或连续跑约1分半分钟，
能听信号左右分队走。

3、能从35—40厘米高处自然的跳下，落地轻稳，能立定跳远，
跳距不少于40厘米。

健康：

体能煅炼：

１、学习新棒操

２、学习新体能

３、体游：大鞋子

语言：



1、故事：小猫钓鱼

2、故事表演：小猫钓鱼

3、诗歌：我是大班小朋友

4、听说游戏：打大麦

5、科学识字：

科学：

1、统计动物数量

2、认识序数

3、认识单双数

4、实验：会转的陀螺

5、有趣的叶子

6、实验：有用的纸

音乐

1、歌曲：卖报歌

2、歌曲：国旗红红的

3、音乐欣赏：狮子进行曲

美术：

1、布置新环境



2、泥工：我是大班小朋友

3、绘画：我和弟妹一起玩

社会：

1、劳动真光荣

2、给小班弟妹送礼物

3、我是中国人

4、认识教师节

5、认识中秋节

（一）环境布置：

1、主墙：设置以“幼儿园”为背景的主墙，各种幼儿常规和
幼儿自制的小朋友和小动物。

2、美工区：各种废旧材料、画笔和小石子，白乳胶。

3、数学区：各种有关相邻数的操作材料。

4、图书区；各种图书。

5、益智区：军旗、穿线玩具。

6、建构区：提供各种积木、插塑搭建我们的幼儿园。

7、角色区：提供各种

8、语言区：提供小木偶以及各种道具。



（二）：家长工作

请新生家长协助教师稳定幼儿情绪，帮助幼儿较快的适应幼
儿园的生活。

大班健康教案我爱喝水篇九

1、知道自己是大班小朋友，能用连贯的语言表述大班与小中
班的区别。

2、大胆设想，尝试为棋游戏设计规则和标志。

3、在棋游戏中乐于用绘画的形式表现大班的特点，增加做大
班小朋友的自豪感。

4、通过小组合作的形式，运用自己喜欢的的方式表达表现。

5、培养幼儿与同伴之间和睦相处并珍惜这份友情。

1、ppt。

2、棋谱

3、音乐。

1、师：“孩子们你们长大了，在幼儿园里是谁的哥哥姐姐
呀？”

2、师：“你们是幼儿园里的哥哥姐姐了，感觉怎么样？”

1、欣赏歌曲《值日生歌》

（1）你听到了什么？

（2）里面都有哪些事情？都是谁要做的呢？



2、欣赏ppt

（1）孩子们，来老师这里，我们一起来见证你们的成长。

（2）谁能边看边说一说你们看到了什么，感觉怎么样？（引
导幼儿用连贯的语言表述看到了什么，小中班怎么样，大班
怎么样）

（3）总结大班的特点，感受自己的成长。

1、交通有交通标志，我的棋游戏里需要小朋友帮帮忙，帮我
设计游戏棋的标志。

2、幼儿商量讨论暂停，后退，跳格标志

1、介绍转盘色子

2、幼儿用绘画的形式表现大班特点，并按规则粘贴

3、棋谱规则介绍，先粘贴标志，然后走到空白格子贴上自己
的画。

4、互相配合完成游戏，先到的胜利。

1、你们是大班的哥哥姐姐了，你们开心么？

2、你们能帮助老师制作游戏棋真了不起，我们一起来给自己
戴朵大红花表扬表扬自己吧！（《我们是大班的小朋友》音
乐放起）

在目标设定上需要调理清晰，突出主要的目标。在欣赏图片
的时候可以把图片归归类，让孩子边看边讨论你都会做那些
事情。在出示棋谱的时候需要一个自然的过渡，在幼儿讨论
棋规则和标志的时候可以让幼儿小组讨论，不要限制幼儿的



想象。


